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Branislav Strýček a Miloš Čambál po podpise memoranda. Foto: Slovenské elektrárne 
 
Slovenské elektrárne posilňujú spoluprácu s akademickou obcou. Predseda predstavenstva a 
generálny riaditeľ Slovenských elektrární Branislav Strýček a dekan 
Materiálovotechnologickej fakulty Slovenskej technickej univerzity (Mtf STU) so sídlom v 
Trnave Miloš Čambál podpísali memorandum o vzájomnej spolupráci. 
 
Informovala o tom Lenka Šarláková zo Slovenských elektrární s tým, že z univerzitných fakúlt 
prichádza k najväčšiemu výrobcovi elektrickej energie v krajine najviac absolventov práve z 
Mtf STU. 
 
Za posledné štyri roky Slovenské elektrárne privítali medzi novými zamestnancami viac ako 
100 absolventov MTF STU. Najviac prišlo z odborov automatizácia a aplikovaná informatika, 
výrobné zariadenia a systémy či materiálové inžinierstvo. 
 
Pre absolventov trnavskej fakulty je pri výbere budúceho zamestnania dôležitá aj blízkosť 
jadrovej elektrárne v Jaslovských Bohuniciach, ktorú vlastnia a prevádzkujú práve Slovenské 
elektrárne. 
 
Slovenské elektrárne podľa Lenky Šarlákovej spolupracujú s fakultou na množstve aktivít a 
podujatí, od odborných exkurzií a prednášok pre študentov, cez nástupnícke stáže, 
študentské veľtrhy na fakulte či Dni kariéry Slovenských elektrárni v Energolande v 
Mochovciach. 
 
Slovenské elektrárne zrekonštruujú laboratórium pre študentov Mtf STU. Jediný 
prevádzkovateľ jadrových elektrární na Slovensku zároveň upozorňuje na výhody štúdia 
technických smerov s uplatnením sa v energetike aj na novom webe 
www.studujenergetiku.sk. 
 
„Podpísanie memoranda o spolupráci so Slovenskými elektrárňami je pre našu fakultu 
dôležitým míľnikom. Naši študenti získajú cenné praktické skúsenosti a príležitosti, ktoré im 
pomôžu v ich kariérnom raste vo všetkých oblastiach štúdia na fakulte: informatika, 
manažment, technológie, materiály a BOZP. Verím, že aj táto spolupráca nám pomôže 
prilákať ďalších talentovaných mladých ľudí na našu fakultu,“ povedal dekan Mtf STU Miloš 
Čambál. 
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